

红旗快速路按下节后“启动键”

记者实地探访项目复工及进展情况，主体预计年底完工

本报讯（芝罘融媒记者 王睿 摄影报道）万物复苏，开工正当时。随着春节假期结束，芝罘大地掀起项目建设热潮，近日，记者走进城市快速路红旗路及德润路南段（港城西大街互通立交—通林路）建设工程——烟台市城市快速路施工现场，实地探访工程复工以及进展情况。

凝心聚力，吹响复工集结号

上午9点钟，位于只楚街道的城市快速路红旗路工程施工现场，工人们井然有序，在各自岗位上忙碌着，呈现一片火热景象。“在项目复工前，我们进行了各项准备工作，包括进场人员安全准入、安全教育培训、应急演练、开工第一课等，同时对关键人员到岗到位、施工机械配置和风险复核等情况进行检查落实。”中铁建工烟台市城市快速路工程生产经理郭东海介绍说。

记者在施工现场看到，几名工人正在对红旗西路与冰轮路口东侧的主线桥进行基坑钢板桩支护作业，伴随大型机械的轰鸣声，一根根钢板桩紧紧深入地下。“钢板桩相当于‘城墙’，只有桩基稳固了，施工才有保障，也为后期桥梁下部结构施工打下坚实基础。”郭东海说道。据了解，烟台市城市快速路建设工程作为烟台城市快速路“一横”（沈



海快速路—红旗路—塔山北路快速路）的重要组成部分，建成后将串联核心区多个重要组团，承担着我区与开发区、福山区之间的快速联系，作为核心区东西向贯穿的快速通道，对拓展城市空间发挥着巨大作用。

铆足干劲，紧抓项目解民忧

“这条路开工前有些地方不太平整，开车时得小心，希望项目完工之后道路能够更加平整，更好地便利我们的日常出行。”附近居民孙锋向记者说

润路立交，全长约5.16千米，其中主线桥梁长度约2.6千米。施工范围包括主线高架桥、平行匝道、宫家岛立交、地面道路工程及衔接道路改造、照明及亮化、交通及监控、排水工程、雨水提升泵站以及相应的附属工程。目前，项目已完成部分桩基和承台施工，正在进行主线桥下部结构施工，主体预计将于年底完工，届时将还居民一个便捷、高效的快速路。

多方合作，全力以赴开新局

“从工程规划设计到顺利施工，离不开市区两级政府多个部门的支持和配合。”郭东海说道，红旗西路在施工前为双向八车道，因施工建设需要不得不占用封闭四车道，因此，红旗西路交通压力变得更加拥挤，通过积极联系交管部门和只楚街道办事处，进行车流疏导和群众解释工作，同时，中铁建工在施工期间采取分幅、半幅、分段施工等措施，并配合交管部门工作，尽力减少对车辆通行的影响。

“新的一年，我们将以饱满的热情、充足的干劲和积极的工作态度投入到工程建设中来，集中力量提升工程品质，切实打造精品工程，积极主动完成重要节点工期，杜绝安全事故发生，严把质量关，助推城市更新，突破蝶变。”郭东海表示。

查摆存在问题 明确努力方向

区人大常委会党组召开2022年度民主生活会

本报讯（芝罘融媒记者 云全 通讯员 王刚）按照中央部署和省、市、区委要求，区人大常委会党组近期召开了2022年度民主生活会，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大、二十届一中全会精神，紧密联系党组、个人思想和工作实际进行党性分析，认真开展批评和自我批评。区人大常委会党组书记、主任姚云喜主持会议并作总结讲话。

围绕开好此次民主生活会，区

人大常委会党组高度重视，会前，党组和党组成员作了精心准备，在深入开展学习研讨、广泛征求意见建议、普遍开展谈心谈话的基础上，认真撰写了对照检查材料和个人发言提纲。会上，姚云喜首先通报了区人大常委会党组党史学习教育专题民主生活会整改落实情况和本次民主生活会征求意见情况，代表党组作了对照检查，查摆存在问题，明确下步努力方向。随后，党组成员逐一进行对照检查，

开展了严肃认真的批评和自我批评。

会议强调，要持之以恒强化理论武装，在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫，深化学习党的二十大和二十届一中全会精神，切实增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉和行动自觉；要锲而不舍狠抓问题整改，坚持领导带头、以上率下，聚焦常委会党组存在的问题、个人检视的

问题、相互批评中提出的意见和群众反映的问题，即知即改、立行立改，逐条逐项抓好整改落实；要坚定不移服务中心工作，坚持“一切为了芝罘好、为了芝罘的一切好”理念，认真履行宪法和法律赋予的职责，主动融入和服务经济发展、城市更新、社会民生等全区中心工作，在服务大局、促进发展的进程中留下印记、展现担当，为实现“突破芝罘”目标、加快建设现代化国际滨海强区贡献人大力量。

我区公开曝光
海上作业违规船舶

本报讯（芝罘融媒记者 王睿 通讯员 梁思泰）近期，区海上安全生产指挥部持续开展海上安全生产大检查，严肃查处各类违法违规行为，对违规作业船舶进行立案查处，现对部分予以公开曝光。

船舶名称：鲁烟渔养76078

处罚原因：涉嫌超过抗风等级出海航行或出海作业。

处罚措施：责令改正，罚款人民币5000元。

船舶名称：鲁烟渔养68785

处罚原因：涉嫌临水作业未穿戴救生衣。

处罚措施：责令改正，罚款人民币2000元。

船舶名称：鲁烟渔养76122

处罚原因：涉嫌利用渔业船舶超载人员。

处罚措施：责令改正，罚款人民币1000元。

改进工作作风 强化责任担当

区政协党组召开2022年度民主生活会

本报讯（芝罘融媒记者 云全 通讯员 华东）近日，区政协党组召开2022年度民主生活会。各党组成员紧密联系工作实际，深入进行对照检查，严肃开展党性分析，认真开展批评和自我批评，明确努力方向和整改措施。区政协党组书记、主席金奎谭主持会议。

会前，区政协党组围绕会议主题，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，全面准确学习领会党的二十大精神。广泛征求意见

建议，深入开展谈心谈话，从严从实撰写对照检查材料，为开好民主生活会奠定了坚实基础。会上，通报了区政协党组党史学习教育专题民主生活会整改措施落实情况和本次民主生活会征求意见情况。金奎谭代表区政协党组班子作对照检查发言，党组成员逐一作个人对照检查发言，严肃开展批评和自我批评，达到“团结一批评一批团结”的目的。

会议强调，要带头维护“两个

确立”。把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神作为首要政治任务，把维护“两个确立”，作为最坚定的政治立场、最牢固的政治信念、最重要的实践要求。要持之以恒抓好整改。对党组班子和个人查摆出的问题要逐项研究、逐一明确整改措施，制定整改方案，落实整改责任，确保整改到位。要带头改进工作作风。各位党组成员要带头遵守政治纪律和政治规矩，坚持重大

事项请示报告制度。严格落实“一岗双责”，切实抓好分管领域工作，充分发挥政协党组在政协工作中的领导作用，以实际行动为委员垂范、为政协添彩。要带头强化责任担当。围绕事关全区改革发展稳定的重大问题和关键环节，积极开发展建言献策、协商议政、民主监督等履职活动，为加快形成“突破芝罘、引领全域”的新格局，全面开创现代化国际滨海强区建设新局面贡献政协力量。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端